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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená bakalářská práce si klade za cíl „vyhodnotit vzájemné obchodní vztahy mezi Českou
republikou a Ruskou federací, konkrétně se zaměřit na český export a jeho podporu na ruském trhu“.
Považuji stanovený cíl za dostačující vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o bakalářskou práci.

V první části práce autorka provádí stručnou analýzu zahraničního obchodu České republiky a Ruské
federace, v následujících dvou kapitolách se zabývá vzájemnými obchodními vztahy těchto dvou zemí
a činností společnosti EGAP v tomto kontextu. Práce má logickou strukturu, jednotlivé části na sebe
logicky navazují a postupně rozvíjejí zvolenou problematiku.

Použité metody jsou vhodné a odpovídají zvolenému tématu. Výjimkou je třetí kapitola, která by mohla být
podrobnější a poněkud kritičtější vzhledem ke skutečnosti, že činnost společnosti EGAP je často vnímána
jako neefektivní. Jak ovšem autorka sama uvádí v závěru práce, bylo poměrně složité získat podrobnější
data tykající se činnosti a konkrétních projektů společnosti EGAP, zejména těch neúspěšných.

Z hlediska jazykové a stylistické úpravy je bakalářská práce na dobré úrovni. V textu práce se vyskytují
některé gramatické a stylistické chyby, jejich počet ovšem není významný.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Autorka předvedla schopnost
v dostačující míře zpracovat zvolené téma, zaměřit se na podstatné aspekty dané problematiky
a vyvozovat některé vlastní závěry. Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji známku 2.

Při obhajobě doporučuji zaměřit se na tyto otázky:

1. Jak se na česko-ruském vzájemném obchodu projevilo uvalení sankcí ze strany EU (a následně i ze
strany Ruska)?

2. Na str. 23 zmiňujete státní instituce pro podporu exportu v Rusku. Jaká je teritoriální a komoditní
struktura činností těchto institucí; existují i projekty směřující do České republiky?



Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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